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1. Hacer las siguientes conversiones:

Dos kilbmetros a millas
10 yardas a metros

4 pulgadas a centimetros
Dos metros a pies
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SISTEMA ANGLOSAJON SISTEMA METRICO

DE UNIDADES DECIMAL

1 pulgada (2.54 cm) 1 centimetro (0,39 in)
1 pie (30,48 cm) 1 metro (3,28 fi)
1 yarda (0,91 m) 1 metro (1,09 yd)
1 milla (1,61 km) 1 kilémetro (0,62 mi)

La distancia de Medellin a Bogota es de 417 kilbmetros ¢ cuanto equivale en millas?

2. Recuerde el tema de conversion de unidades y resuelva los siguientes ejercicios:

a. Convertir nemotécnicamente 100 aflos a segundos.

b. Convertir 3 kildbmetros a metros
c. Convertir 300Km/h a m/s



3. Dibuja el comportamiento de la posicion de la velocidad y de la aceleraciéon de un movimiento
uniforme y de un movimiento uniformemente variado.
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4. Larapidez de un camion se incrementa uniformemente desde 15 km/h hasta 60 km/h en 20 s.
Determine: a) la rapidez promedio, b) la aceleracién y c) la distancia recorrida, todo en
unidades de metros y segundos.




5. Un motociclista parte de la linea de salida y aumenta su velocidad a 100km/h en 20 segundos.
Determina su aceleracion media.

6. Se deja caer un objeto desde 5 metros, calcular la velocidad antes de tocar el piso y el tiempo
de caida.




7. Una ambulancia se acerca a un receptor (persona) en reposo (6sea Vr=0) con velocidad de
V.=10m/s, la sirena de la ambulancia tiene una frecuencia de f.=400Hz. Hallar la frecuencia a
la que el receptor la escucha.

8. Con los mismos valores encuentra la frecuencia del receptor fr cuando la ambulancia se
aleja de este.



